

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
DEL H. AYUNTAMIENTO DE AJACUBA HIDALGO 
DE FECHA 29 DE ENERO DE 2019.



En  Ajacuba, estado de Hidalgo, siendo las 08:00 horas Del día Martes 29 de Enero del año 2019, a Convocatoria del Lic. Salvador Pérez Gómez, Presidente Municipal Constitucional, reunidos en la Sala de Cabildo de esta presidencia municipal los integrantes del H. Ayuntamiento con el objeto de celebrar la Cuadragésima Novena Sesión Ordinaria pública de cabildo, a la que fueron previamente convocados:

PRESIDENTE  MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
Lic. Salvador Pérez Gómez
SINDICA MUNICIPAL 
Profa. Crisanta Campa Mera 
REGIDORES 
Dr. Julio Cesar Azpeitia López 
Jhazmin Márquez López 
Leandro Pérez silvestre 
Lic. Leticia Chávez García  	
Erik Hernández González
Francisco Monroy Sánchez
Felipe Aguilar Juárez 
Gustavo Cornejo Morales 
Abraham Mera Quezada 

Quienes en uso de sus facultades que les confiere la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Hidalgo y La Ley Orgánica Municipal, realizan la presente Sesión Bajo el siguiente: 

Orden del día:

1. Pase de lista. 
2. Declaración de Quórum e instalación legal de la sesión.
3. Aprobación del orden del día.
4. Lectura del acta anterior. 
5. Ratificación del Comité de Control Interno de la Administración Municipal.
6. Ratificación del Comité de Adquisiciones y Obra Pública del Ejercicio Fiscal 2019.
7. Integración del Comité de Enajenaciones de Bienes del Ejercicio Fiscal 2019.
8. Ratificación del Comité de Mejora Regulatoria para el Ejercicio Fiscal 2019.
9. Ratificación del Presidente Municipal para celebrar Convenios para el Ejercicio Fiscal 2019.
10. Autorización del Presidente Municipal para celebrar Contratos de Comodato.
11. Autorización para Sancionar y Publicar el Manual de Organización, Procedimientos Administrativos, Reglamento de la Administración Pública Municipal, Código de Ética y Conducta.
12. Dictamen de las Comisiones conjuntas de Gobernación, Educación y Cultura, relativo a la solicitud de Licencia Presentada por el Lic. Martin Badillo Cortes, Regidor Municipal, para separarse del cargo, lo anterior con Fundamento en los Art. 46, 54,73 de la Ley Orgánica Municipal.
13. Asuntos Generales.
14. Clausura de la Sesión.


A CONTINUACIÓN SE PROCEDIÓ AL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA 


1.- En cuanto al primer punto del orden del día, se pasó lista de asistencia por voz del Secretario General Municipal, habiendo concurrido ONCE de los miembros del Ayuntamiento citados.

2.- En el punto Dos, estando presentes los miembros del H. ayuntamiento quienes por constituir la MAYORIA, el presidente municipal declara la existencia de Quórum legal, de acuerdo a lo establecido y con fundamento en el artículo 47 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Hidalgo, por consecuencia los acuerdos que se tomen tendrán validez legal.  

3.- En el punto Tres del Orden del día, en voz del Secretario General Municipal se dio lectura al orden del día y se sometió a consideración de la asamblea quedando aprobado por UNANIMIDAD de los presentes.  

4.- En el punto Cuatro del orden del día, lectura del acta anterior por mayoría se pide sea dispensada su lectura y por UNANIMIDAD se aprueba.

5.- En el punto Cinco del Orden del Día, con Fecha 10 de Febrero de 2018, se Instaló el Comité de Control Interno (CCIM) del Municipio de Ajacuba, Hidalgo. Integrado por el Lic. Salvador Pérez Gómez, Presidente Municipal Constitucional, como Presidente, LCC. Humberto Castro Hernández, Contralor Interno Municipal, como Vocal Ejecutivo, Profa. Crisanta Campa Mera, Síndico Procurador, como Vocal Especial y Todos los Directores de Área de la Administración Municipal, como Vocales Generales. Se Sometió a consideración de la H. Asamblea la Ratificación del Comité de Control Interno Municipal (CCIM) quedando Aprobado por  MAYORIA de los presentes, con una Abstención.

6.- En el punto Seis del Orden del Día, con fecha 23 de octubre de 2016 se instaló los  Comités de Adquisiciones y Obras Públicas, quedando constituidos de la Siguiente manera: 
Comité de Adquisiciones integrado por: 
Presidente Municipal, Tesorero Municipal, Oficial Mayor, Contralor Interno Municipal, Representante del Área Requiriente, Síndico Procurador, e Invitados.
Comité de Obras Públicas Integrado por:
Director de Obras públicas, Tesorero Municipal, Contralor Interno Municipal, Secretario General Municipal, Encargado de Desarrollo Municipal.
Estos Comités tomaran sus funciones según el Fondo de donde provengan los Recursos y la Normatividad Aplicable a este, Se Sometió a consideración de la H. Asamblea la Ratificación de los Comités Mencionados, quedando Aprobado por  MAYORIA de los presentes, con dos Abstenciones.

7.- En el punto Siete del Orden del Día, el Comité de Enajenaciones de Bienes del Municipio queda Integrado por:
Presidente Municipal, Síndico Procurador, Secretario General Municipal, Tesorero Municipal, Contralor Interno Municipal, Oficial Mayor, Asesor Jurídico,  Se sometió a consideración de la H. Asamblea quedando aprobado por MAYORIA de los presentes, con tres abstenciones.

8.- En el punto Ocho del Orden del Día, con fecha 11 de mayo de 2018 se instaló el Comité de Mejora Regulatoria (COMUMER) quedando integrado por: Presidente Municipal Constitucional, como Presidente, Secretario General Municipal, como Secretario Técnico, H. Ayuntamiento, Directores de Área de la Administración Municipal, Representantes del Sector Empresarial. Se Sometió a consideración de la H. Asamblea Municipal la Ratificación del Comité de Mejora Regulatoria (COMUMER) Quedando aprobado por MAYORIA de los presentes, con tres Abstenciones.

9.- En el punto Nueve del Orden del Día, El Presidente Municipal en cumplimiento al Artículo 60  Fracción I, Inciso FF) de la Ley Orgánica Municipal, Solicita a la H. Asamblea Autorización para firmar y celebrar Convenios y Contratos con particulares, Dependencias Federales, Estatales y Municipales, se somete a consideración de la H. Asamblea Municipal  lo cual es aprobado por UNANIMIDAD de los presentes.

10.-En el punto Diez del Orden del Día, El presidente Municipal Solicita al H. Asamblea Autorización para celebrar contratos de Comodato  con el Gobierno del Estado de Hidalgo, respecto a los siguientes vehículos, mismos que se describen a continuación: 

	INV.
	MARCA
	TIPÓ
	SERIE
	MODELO

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



Se somete a consideración del H. Asamblea Municipal lo cual es aprobado por UNANIMIDAD de los presentes.  

11.- En el punto Once del Orden del Día El Presidente Municipal Solicita al H. Asamblea Autorización para Sancionar y  publicar el Manual de Organización, Procedimientos Administrativos, Reglamento de la Administración pública Municipal y Código de Ética y Conducta. Se somete a consideración del H. Asamblea Municipal  lo cual es aprobado por UNANIMIDAD de los presentes.

12.- En el punto Doce del Orden del Día, Se emite Dictamen de las Comisiones conjuntas de Gobernación, Educación y Cultura, relativo a la solicitud de Licencia Presentada por el Lic. Martin Badillo Cortes, Regidor Municipal, para separarse del cargo, lo anterior con Fundamento en los Art. 46, 54,73 de la Ley Orgánica Municipal, Acordando Autorizar la Solicitud de licencia por tiempo Indefinido, así mismo se solicita al Secretario General Municipal sirva llamar al C. Francisco Monroy Sánchez, para que previa protesta de Ley que le sea tomada por el presidente municipal, ejerza el cargo de Regidor Municipal del H. Ayuntamiento de Ajacuba, Hidalgo. Se somete a consideración del H. Asamblea Municipal lo cual es aprobado por UNANIMIDAD de los presentes.
13.-En el punto Trece del Orden del Día, No se registró ningún asunto.
                                                                                                                                                                                                                                                                        14.- En el punto Catorce Clausura de la Sesión, no habiendo más asuntos que tratar el Presidente Municipal Constitucional Lic. Salvador Pérez Gómez, da por concluidos los trabajos de la Cuadragésima Novena Sesión Ordinaria Publica siendo las 10:00 horas del día Martes 29 de Enero del año 2019, firmando de conformidad la presente acta, para constancia legal de lo acordado, los que así quisieron hacerlo.

DAMOS FE
AJA/049/HA/ORD/2018.





Lic. Salvador Pérez Gómez.                         
Presidente Municipal Constitucional

PROFA. CRISANTA CAMPA MERA 
Síndica Municipal 




REGIDORES





Dr. Julio Cesar Azpeitia López
Regidor Municipal

C. Jhazmin Márquez López
Regidor Municipal






C. Leandro Pérez Silvestre
Regidor municipal

Lic. Leticia Chávez García
Regidor Municipal







C. Erik Hernández González
Regidor Municipal
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Regidor Municipal










C. Felipe Aguilar Juárez
Regidor municipal


C. Gustavo Cornejo Morales
Regidor Municipal






C. Abraham Mera Quezada
Regidor Municipal




Lic. Juan Carlos Cruz Sánchez
Secretario General Municipal

